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- Воtпаru Stela

examinбnd contestalia dесlаrаtй de avocatul Macovei Gheorghe in intereselecet, 
}otly_Valentin imгgtrlча deciziei Irrйi;ijudiciare din 2б februari е 2О2Оnr,l79 s-2З7 p/m privitor la faptele 

"u." 
pot'"o.rriitui abateri disciplinare comise dejudecйtorul Judecёtoriei Hinceýti, r.dirl ё;;;;ЪuИt Bmil,

соNSТАТД:
1. Аrgumепtеlе sesizirii

La data de 12 fеЬruаriе 2020 in adresa Consiliului Suреriоr al Magistraturii а parvenitо sesizare din пumеlе avocatului Macovei Ghеоrghе in iпЁrеsеlе 
"одЪ'*" Valentin, рriпсаrе se solicitа аtrаgеy la rйsрuпdеrе disciplinarё а judecйtorului Judecatoriei Hinceqti,sediul Сепtrаi, Bulat Emil, pentru чсllrrrrЁ-|."ruрusе а constitui tеmеiuri de abateridisciplinare.

Меп{iопеаzё аutоrulлsеsizёrii.dеsрrе Йрful, сй, рriп incheierea din 04 осtоmЬгiе 2018,judecёtorul Bulat Emil,. in mod ilegal 9i "";rrtiл"ut, i, ".;i;; ;й,"u oi.pu, арliсаrеаmёsurii de аsigurаrе sub fогmй de i=echbstru" аsчрrа bunurilor mobile се rерrеziпй bunuri(mаsй debitoare) al debitorului in ргосеs de insolvabilitate ,,GEAMTAL,, SRL.Autorul sesizёrii iпdiсё despre examinarea de сёtrе Inspec{ia judiciarй а sesizёrii пr. 155зs - 1886 р/m cu adoptarea deciziei din 20 ianuari е 2О20, in privinla actiunilor judecйtoruluiBulat Emil din Judecйtoria Hincegti, ,.aiui сЪпt ut, "*" Ьtы-Ь'БЪiЬrа de con{inufulsesizёrii пr, 15 12 s- 1829 p/m, inaintata с. ."t. Koiu- Valentin ре саrе а fost аdорtаtй deciziadin 24 decembrie 2019 in privinla jud."atЙ"i-butat Emii.
SolicitЙ autorul sesizаrii exbminarea circumstanlelor expuse cu аtrаgеrеа la rёsрчпdеrеdisсiрliпаrё а judecйtorului Bulat Bmil, ceoarece faptele acestuia conlin elementele abateriidisciplinare prevEzute de art.4 alin.(i) ri.i Я i) din Legea cu privire la rйsрuпdеrеаdisciplinaй а judecйtorilor.

2. Pozi$ia Inspecfiei Judiciare
ExaminAnd temeiurile expuse in sesizare, pentru tragerea la rёsрuпdеrе disciplinarй аjudecйtorului judecёtoriei Hincegti, sediul Сепtrаl, Bulat Emil, prin pri.-a поrmеlоr legaleaplicabile, Inspeclia judiciarё, рriп decizia rlr.l79s-2З7р/mdiп 26 fеЬruаri е 2О2O,а respinssesizarea Са neintemeiaЙ Ре motiv сё sesizarea parvenitй аrе caracter rереtаt. astfel lipsindчrечп temei pentru intocmirea unui raport cu privire ia рrеz..rlu ubut..ii iБPli.ru...

3. Argumentele contestafiei

l



Impotriva deciziei Inspec.tiei judiciare w.179s-2З7р/m diп 26 fеЬruаriе 2О2О, аdeclarat contestafie a;latui М;".;;i-ё;;Jоry - iпtеrЁsеlе 
""i. 

й** Valentin, рriпсаrе а solicitat admiterea contesta{iei 9i ."ititui."u 
""*"i- i"rо"Й judiciare pentruvеrifiсйri suplimentare, intocmirea' y",ii ,"p.n in саrе sё fie constatate аьаtегilеdisciplinare, prev'zute de art.4 alin. (1), rit."j 9i i) din Legea cu рriчirе la rёsрчпdеrеаgffiilffi1 а judecйtorilo., 

"o,oi." аъ-.''"il"i"-r Judecйtoriei Hinceqti, sediui Central,
in motivarea со

iпсйlс.rilог ;;;;;.1l,",,jillli"l!iXi}":.:Y",xН,; ;11',ъr"ff"1 г::тj,#:н?аsuрrа netemeiniciei sеsizйrii, рrопчп{iпd о decizie ilфа;;й; ]iiЪiпt.-"iчtа.Petilionarul rеmаrсё faptul, сё ъ".i"iu-i"rр"сЕiБi ;udiciare пi.t'iчs-zзlр/п аiп zB
f.?iт" 

2020, este mоti"й р; ;;;;-"ronate desire caracteJ repetat al sesizёrii

. Motivind rеsрiпgеrеа sesizdгii са fiind rереtаtй. Inspeclia judiciarй а fEcut tгimitеrе laextstenla.Deciziei Inpecliei judiciare din zl liпчаri" zrizo,'p.in1;;;;; геsрiпs са fiindnelntemelata sesizarea пr.1886 р/m din 19 decemЫie Zоlъ. l" 
"Й!пutчl Oeciziei ае

i::Ёli.Т"J::',ХЁ':'Ъ{. jtrffili;:уiii!""rй';,{Ж;Hlrul-judecator,in
lichidatorului Koiu* ччъ.,tь а" 

" ""n".b ;;J;::J;;";Ё'LT:ffi J:rfi , ;-к;:19 decembrie 2019 fiind, de fapt 
"йi. i;й din obiectul sеsizёrii din 19 decembrie2019, aceasta se rеfеrё la.fapril;;;;i;;;;i Bulat Emil, in cauza civili,,oLIGoR-PRIM" SRL с. ,,свдмтдг' sKr - рiи"-йеiеrеа din й;.;;;Н 2018, а dispusabsolut сопtrаr dispoziliiloг imр"*l"" j;l;ii"i""-"" 

рrосеs civil, арIiсаrеа m'surilоr de
::'ffi xl: ;i :f#r}+Hltffi, : "'Ь"t."t ч Гu.uрrа ьй uri l ог,n 

" 
b il 

" 
Б,.. герrеzi пtё masa

Astfel, se constati lipsa рДtruпdеrii iп esenla Sesizйrii din рапеа inspectorului-judесitоц 9i еmitеrеа uпui'тёsрЫ-пr.;;;"l la.aceasta, оr aeii a-utorul sesizбrii si
Ёo.iТll}Ж';x1: :iЕ,ff:," 

* "ЙЙ",5"#i, .ci"i "й"i"; ;;;;;i,".a c"r.,,a ай
Мепfiопеаzё autoruI sesizёrii сi, sintetizДnd арrесiеrеа inspectorului-judecёtorcuprinsй atбt in Decizia din 20 ianuaгi.lozБ'"Ji'qi in сеа din 26 fеЬruаriе 2020, este сеrtvizibili lipsa etapei рrечйzчtй с" li'.ьi"l"йiв. airr.Legea cu privire ia rёsрuпdеrеаdisciplinarё а jчdесйtогilоr,.9i anume lip* 

""Й.i.il;^Yй.rii de сДtrе.lпsресliа Judiciarй ;iiiffl1:i#XiJinarЙ, 
rеigiПd ОiП faptul 

"а ""'.-" efectuat о distinclie iitre doua Sesizйгi
contestatarul rеlечё faptul сё inspectorul-judecёtor, vеýап valentin, iп decizia cuprivire 1а rеsрiпgеrеа sesizbгii;;ы;';o'?"b*uri" nu i fEcut.efe.i.e la obiecfulsesizdrii qi апumе, la acliunile п"iпt.й.йt" qii.*uI. ale judecйtoruIui Bulat EmiI, саrе aufost trапsрusе iп incheierea.ai^ оi.iЪjЪiЬ], Ёп"'Ё"* r*есбtоrul mentionat, iп mod ilegalqi nejustificat, iп оrdiпе civi*, а й;;;';.;еа mйsurii de аsigurаге sub fоrmб de

;;:Ц:Ц i',ТfiJЖ'ъыil'ж ;й;,fi"пuri (mаsё dеьitйе) ut aebitorutui in
лstIеI, petitionaruI soIicitё restituirea sesizlli],.deRuse Inspecliei judiciare репtruчеrifiсаге sчрlimепtаrё qi constatarea аЬаtеrilоr discipiinaгe р..чйt" а" й.+ aiin.(1) lit.c)
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9i i) din Legea cu Г:iУjr la rЙsрuпdеrеа disciplinarй а judecйtorilor, comise de сёtrеjudecёtorul Judecйtoriei Hincesti, .ыiui ёЪ"r."r, Bulat Emil.
4. Aprecierea Completul de ехаmiпаrе а contestafiilor.

Potrivit aft,27 diп Legea пr.178/2014 сч.пriуiу la rйspunderea disciplinarё,Completele de ехаmiпаrе ЙопtеstаliiЙr ale colegiului disciplinar (iп сопtiпuаrе -complete de contesta{ie) vеrifiсЙ contestaliile impotriva deciziilor inspec{iei judiciare derespilgere а sesizirilor.
In conformitate cu prevederile art.28 din Legea пr.178/2Оl4 Completele decontesta{ie examineazЙ contestaJiile impotriva deciziiloiinsЙЁ"ij;;li*" de respingereа sesizirii. Рrосеdчrа ?п faJa complete]or de Йпtеstаliе este scrisй.Completele de contesta{ie decid: а) аdmitеrЁа 

"orr'"riuрi qi restituirea cauzeiinspecfiei judiciare pentru чеriЪсйri r"рriЙ"tu...
Potrivit art,29 din aceiaqi lege, hoiarerea privind admiterea contesta{iei este obligatoriepentru inspectia judiciarё, саrе urmеаzё sй efectueze сеrсеtаrеа disciplinarй in conformitatecu art. 23.
Апаlizdпd temeiurile iпvосаtе iп coпtestatie si materialele admiпistrate, precum sidecizia lпspecliei iudicilre_ се se сопtеstd, ёоmрlеtul а" 

"ro*tno"" а coпtesta|iilorсопсhidе сd coпtesta|ia declaratd urmеаzd о1 od.ba ain urmdtoarele сопsidеrепtе.
- Dp.-1"Iialele prezentate Se constatё, Ьi petilionarul пu este j"-й.с cu constatirileInspecliei judiciare qi .solicita trаgеrеа la'.rЁspundere disciplinarй а judecйtoruluiJudecёtoriei Hinceqti, sediul СепtrаLЪuи Bbir, in temeiul art.4 alin.('), lit.c) 9i i) dinLegea cu рriчirе la rёsрuпdеrеа disciplinarё ajudecйtorilor р" -оrir"Ё irir"."r..

Compleful de examinare а_ contestaliilor noteazй, сй potrivit аrt.1 alin.(4) din Legeacu privire la statutul judecёtorului, judecilorii iau decizii й ;; й;йjепt 9i impa4ialgi ас(iопеаzй йrй nici un fel de rеЪtriсlii, influenfe, presiuni, аmепiп!ёri sau interventii,directe sau indirecte, din раrtеа оriс'rеi autoritё[i, inciusiv judiciu.". 
.---"

Astfel, se constatё, сй pentru а re{ine in saлcina judecito-l.ri .arra.qi.ea unei abateridisciPlinare, urmеаzй а se stЪbili dace Ььаtеrеа ;i:Ы;;;;;;;;#; de lege, dасёsunt intrunite elementele constitutive ale acesteia, respectiv, latura оьiесtiчё si сеаsubiectivё, in lipsa unuia dintre u."r'. "й"пi. ubut...u bir"ipii.ru.a ,ru 
"ribrirta 

9i, deci,nu poate fi alBajata rёsрчпdеrеа disciplinarЁ а judecёtorului.
completul de examinare а contestaliibr mentioneazё сй, рrосеdurа examinйriicauzelor disciplinare, сопfоrm аrt. 1 8 al Legii пr.1 7812014, include tl,-a1ou."t" 

"tup",а) depunerea sеsizйrilоr privind фtеlе cai]e pot constifui abateri disciplinare;ь) verificarea seszdriloi,de 
.cdtre lпspec|ia judiciard 

;i cer"eta""a discipliпard;с) examinarea caulelor disciplinare аЪ 
"at " 

colegiul al.cPlinu.; 
--

g) adoptarea hоtйrfilоr ре cauzele disciplinare.
In procesul ехаmiпйrii contestafiei, reieýinj din argumentele expuse in sesizare, s-aconstatat, сй la data de 19 decembrie 2019, Rotaru Valen-ti.r, u ,"rl"utToЪgiut dlsclplinaral Consiliului Sчреriоr 

fl . Yagisgaturii 
'.u 

|.iui." la faptele саrе constituie abateridisciplinare ale judecйtorului Вчй Bmil, sеsййu Г,ir,О irr."jirt 
"rJ", ""-e-l 1886 р/m.obiectul sesizirii а constat in аЬаtеrilе disciplinare ir.;uJ."aЙiii Butu, B-;t,exPrimate РriП iПСОmРеtеп!б profesionalёgravа 9i evident6, p.d; ,ri ЙаЁur"u поrmеlоrimperative ale legislaliei in procesul de inЙptuire а justiliei.

з



Aceste аЬаtеri disciplinare, se dаtоrеаzй faptului сёjudесёtоrul yizatinsesizaгe, incauza civilЙ,,OLIGOR-PRIM, SRL ,,GEAMTAL" SRL - prin incheierea din 04 octombrie2018, а dispus absolut сопtrаr dispoziliilor imperative ale legii, intr-un proces civilaplicarea mёsurilor de asigurare ,"Ь tйа de aplicarea ,".ь.Ъt*l.ri usupra Ьuпurilоrmobile delinute h Чr_.:ilц de сйtrе ,рiйок-ркrм" SRL, саrе герrеziпtй mаsйdebitoare al ,,GEAMTAL'' Sh.L.
La data de 23 ianuarie, la adresa autoruIui sesizёrii, а parvenit о Decizie се dateazёdin 20 iапuагiе cu пumёruI 

_1553 
s - rBBO р7., l". din conlinutul acesteia а fost constatat

PtilTu inspectorul-jud9cёto1 ul brp""Ёiludi"iu.., irr'd";";i";;;"s-uccinta а faptelortnvocate se геfеrй la conlinutul altei SЪsizпri,Ъе se rеfегi la о аlй ubui... disciplinarй alaceluiagi jчdесйtоr - Bulat Emil, dерusё ru й с" 1 2 decembrie 2019.La data de l2 februari е 2О20, autorul sesizёrii, а adresat .а.. Cot"gi,rt disciplinar alConsi liulu i S чреriоr al Magistгaturi i с"r"rе ;; й; ;;il;lЫ;:-" lui ре mаrgiпеаSеsizёгii пr. 188б din 19 dесеmЬriе 2019, сЪ а бst inregistrata." "йr; 2З7 р/m.In conlinuful сеrегii, s,-a. relatat с"rр." Брtul сi ЪЬiесtчl a;;-йi*. l886 р/m din19 decembrie 2019, se ry{f la ub"t".it"Tis"illinare ale "."i;;iй;;йtоr, Bulat Emil,insй а сdrui fapte derivё dintr-o alti 
"""rё. ;i;,;-;;,;;;:;';::j::::invocate in o."i,iu p.i"t;J;;;;;."*,1l;ji #, Н,""хТ,hgЁ:llЖ;гсumstап[еlеIn consecin!ё, la data се оз martie--2020, de 

"atr" ur,tйi Ъеsizёrii, а fostrесерliопаtй Decizia cu_privire Ia respingerea rереtаtй а sesizirii din 2б februarie 2020 cuпumйrui l79 s - 2З7 р/m.
Din materialele examinate rеzultё, сd la cэz petilionarul rеmаrсё йptul, сй DeciziaInspec(iei judiciare пr,l79s-237ilm шr, ZO r.ь-u.i"'2010, 

-";;.^-oiiru,u 
ре concluziiеrопаtе despre caracterul repetat al sesizйrii a"pus".

Motivrind respingerea sesizёrii са fiind'repetatй, Inspeclia judiciarё eronat а йcuttrimitere la existen{a Deciziei inspecEiei juJi.ъr. ain z i i*"urjБ zd;Б;;;" саrе s-a rеsрiпsса fiind neintemeiatй sesizarea *. r вво рЬ Ci, iч decembrie 201 9.In con(inuful Deciziei de_respingere u й"а.ii din 20 ianuarie 2020 пr.155З s - 1886р/m, inspectorul-judecйtor, l" C"rIБ.u--su-ccinta 
" f"р"Б- ir"Ъ."t" in sesizare,mепliопеаzё dеsрrе оЫigаrеа lichidatorului Koturu vut"nti., 

- 

ае 
'u' 

ЪЪпrrо"u аdчпаrеаgепегаlй, obiectul sesizёrii depuse la tя aecembrie 2019 fiй, ;; йr;й,Reieqind din obiectt,l ,"Ъirаrii ain rS Je"embrie 2019, 
"".".iТr""."t"rй la fapful сйmagistratul Buiat Emil, in cauza 

";u;ra,,orrcoR-PRIM" ýRL "аый}АL,, SRL - рriпincheierea din 04 octombTie 2_018, ;Тйr"йrчlчt сопtrаr dispoziliilor imperative alelegii, iпtr-uп рrосеs civil, арli"йа йаi"ir", de asigurare 
"ir, 

-гйа 
de aplicare аsechestrului аsuрrа bunurilor mobile 

"*...р."rИri masa debitoare al ,,GEAMTAL,, SRL.Astfel, se constata la caz, сб, contestalia 
"ri. *u intemeiatй, оr, prezenta sesizare n-afost examinatё in fond, fiind rеsрiЙ ;;"'i" сё este rереtаtё. й'.аrа din conlinutulacesteia rеzultй, сd judecёtorul ;"rtr"ii; .U]..,iu .un' sesizate este acelasi, iаr obiectulsesizйгii, adicё faptele invocate ае peti1lona,,, са abatere disciplinarё dеriчё din dоuйproceduri/acte diferite.

In ordinea de idei ехрusё, dat fiind fapful сё Inspeclia judiciarй eronat s-a expus
:i:fi,НЗl":fiН#fl'#.iТ1#1,ЙЙ aceastй urmйzё u л ..,ti,uita p.nt u
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Acestea fiiпd reliпute, роrпiпd de la circumstay|.ele de fapt si de drept mеп|iопаtеsupra, Соmрlеtul de ехаmiпаrе а coпtesta|iilor сопsiсlеrd 
"о цina' int"-"iatd coпtesta|iaayocatului Macoyei Gheorghe iп iпteresele lur Roto"u vаlепtiп or, iп cadrul ехаmiпйriiacesteia S-a stabilit сй motivele invocate de autor 

. _sunt intemeiate, decizia privind
:::1;ж;*" 

sesizйrii са fiind rереtаtё, гriпа й еrопаtё, urmAnd sй fie examinat fondu]

Рriп prisma сеlоr cxpuse, conform art.18, 27 -28 din Legea nT. 1 78 din 25 .07 .2О14 ctlprivire la rЁsрuпdеrеа disciplinarй 
" 
jud.й;l;| completul de ехаmiпаrе а contestatiiloral Colegiului disciplinar 

vvrrrr,rvtlrr ч9 ý2!,ztlltlllaгe

Se admite contestalia g":'з.:rзlР";.t *ffJ 
EMu"ou"i 

Gheorghe in intereseie cet.Rotaru Valentin impotriva deciziei t"rp""1i"i jrr-a'l"iu." din 26 februar ib zozO m.179s- 2з7р/m de respingere а sesizйrii acestuia, р.irirЁ-Йр"rе judecёtorului lua""atori"i Hincegti,sediul Central, Bulat Emil, Саrе рr' "o"riitui 

- 

ubu,..i disciplinare gi se restituie cauzaInspectiei judiciare pentru veri fi сйri Ъuрli-;;;;;.'
НоtйrАrеа privind admiterea coniestaliei este. obligatorie pentru Inspec{ia judiciarё,саrе urmеаzй sй efectueze. с.еrсеtаrеа disсфliпаrй in coiformitat 

" "" ^i'iз- din Legea cuprivire la rйsрuпdеrеа disciplinarй 
" 
j"d""r;ii;; '

Ноtйrбrеа nu se suprrne nici чпЪi сёi de atac.

Preqedinte

Membrii

/sеmпёtчrа,/

/semnйtura./

/sеmпйtчrа/

cobzac Elena

рчlьеrе Ruxanda

Botnaru stela
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